
二年级期末检测卷

班级： 姓名： 满分：100 分 考试时间：60分钟

题序 第一

题

第二

题

第三

题

第四

题

第五

题

第六

题

第七

题

第八

题

第九

题

总分

得分

一、直接写得数。(12 分)

42+37= 6300-400= 48÷6=

78-54= 25+58= 7×9=

900-600= 4800-300= 160-70=

60+410= 2000+500= 470+260=

二、填空题。(26 分)

1.一个数从右边起,第( )位是百位,第五位是( )位。

2.三千零五十八是( )位数,写作( ),这个数是由( )个千、( )个十和

( )个一组成的。

3.6820 的“2”在( )位上,表示 2 个( ),这个数的千位上的数是( ),表示

( )个( )。

4.和 1999 相邻的两个数是( )和( )。

5.最大的三位数和最小的四位数相差( )。

6.在括号里填上合适的数。

5分=( )秒 3 千克=( )克

80 分=( )时( )分 2 分 10 秒=( )秒

7.一场网球比赛 2:30 开始,4:25 结束。这场网球比赛共( )小时( )分钟。

8.把下面的数按照从大到小的顺序排列。

5050 5005 5000 5500 ( )>( )>( )>( )

三、在○里填上“>”“<”或“=”。(4 分)

210 克○201 千克 60 分○1 时 1800 克○3 千克 100 分○1 时 30 分

四、计算题。(共 22 分)

1.用竖式计算下面各题,带*的要验算。(10 分)
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*784+437= *508-293=

56÷9= 34÷5= 62÷8=

2.计算下面各题。(12 分)

904-521+185 428+257+895 294-6×7

(49+23)÷9 679+217-345 179+317-121

五、按要求做题。(共 12 分)

1.在对称图形下面画“ ”。(4 分)

( ) ( ) ( ) ( )

2.画出空格上的图形。(4 分)

(1)△□□△□□△□□ □ (2)○△○△ △

○

3.(4 分)

小丽从家去学校,先向( )走到书店,再向( )走到图书馆,再向( )

走到商场,最后向( )走到学校。
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六、下面是二年级(1)班同学最喜欢的小动物统计情况,请你整理完整,并画正字的方法

制成统计表,一格代表一人。(6 分)

二年级(1)班同学最喜欢的小动物情况统计表

熊猫 猴子 老虎 大象

1.同学们喜欢( )的人最多,最喜欢( )的人最少。

2.全班一共有( )名同学。

3.最喜欢熊猫的同学比最喜欢老虎的同学的多( )人。

七、解决问题。(共 18 分)

1.学校买来 235 盒白色粉笔,买来的彩色粉笔比白色粉笔少 118 盒。学校买来多少

盒彩色粉笔?(5 分)

2.要修一条长 56 千米的路,已经修了 36 千米,剩下的要在 4天内修完。平均每天要

修多少千米?(6 分)

3.李老师上午买来 60 本书,在这些书里有 20 本故事书,15 本童话书,其余的是英语

书。英语书有多少本?(7 分)

__________________________________________________________________________________________________________

3



期末检测参考答案

一、79 5900 8 24 83 63 300 4500 90 470 2500 730

二、1. 三 万

2.四 3058 3 5 8

3. 十 十 6 6 千

4. 1998 2000

5. 1

6. 300 3000 1 20 130

7. 1 55

8. 5500 5050 5005 5000

三、< = < >

四、1. 1221 215 验算略 6……2 6……4 7……6

2. 568 1580 252 8 551 375

五、1. ( ) ( ) ( ) ( )

2. (1) (2)

3. 东 南 东 北

六、

1.熊猫 老虎

2. 30 3. 5

七、1. 235-118=117(盒)

2. (56-36)÷4=5(千米)

3. 60-20-15=25(本)
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